Перечень отходов

	Вид отхода
	1 скв
	Расчет

	Обьем бурового шлама, м3
	230,13
	VБШ = 1,2хVп = 1,2*191,78=230,13

	Буровой шлам, тонн 
	402,73
	уд. вес 1,75 т/м3= 230,13*1,75=402,73

	Объем циркуляционной системы БУ
	159,81
	Vц=SxH=0,2127*0,2127*0,785*4500=159,81

	Объем отработанного раствора, м3
	130,34
	VОБР = 0,25 хVсквх1,052 + 0,5 х Vц=0,25*191,78*1,052+0,5*159,81=130,34

	[bookmark: _GoBack]ОБР, тонн, 
	164,23
	уд. вес 1,26 т/м3 =130,34*1,26=164,23

	Объем буровых сточных вод, м3
	32,59
	VБСВ =0,25хVОБР=0,25*130,34=32,59

	БСВ, тонн
	35,19
	уд. вес 1,08 т/м3 = 32,59*1,08=35,19

	Общий объем выбуренной породы, м3
	393,06
	Vвп = VБШ + VОБР + VБСВ

	Общая масса  выбуренной породы, тонн
	566,97
	Mвп = MБШ + MОБР 



